



## **В Химках вынесен приговор мужчине, признанному виновным в разбойном нападении и убийстве сотрудника интернет-компании**



Собранные следователем СО по г. Химки ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что 1 июня 2022 года у подсудимого, осведомленного о местонахождении своего знакомого – технического сотрудника интернет-компании, которого вызвали для осуществления ремонтных работ, возник умысел на совершение нападения на него с целью завладения имуществом. Проследовав к местонахождению мужчины,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

осуществлявшего ремонтные работы на техническом этаже многоквартирного дома, расположенного в городе Химки, злоумышленник нанес ему множественные ножевые ранения. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. После совершенного преступления мужчина забрал мобильный телефон и банковские карты убитого и скрылся. Позднее злоумышленник был задержан по горячим следам.

В ходе предварительного следствия проведен большой объем работы по сбору и закреплению доказательств. На стадии предварительного следствия подсудимый свою вину признал в полном объеме, рассказал об обстоятельствах совершенных им преступлений, также с ним проведена проверка показаний на месте. Осуществлены более 10 допросов, обыск в жилище обвиняемого, на личных вещах злоумышленника в ходе проведенных судебных экспертиз были обнаружены образцы ДНК, принадлежавшие потерпевшему, что подтверждает причастность подсудимого к совершенному убийству, назначено и проведено более 10 экспертиз, в том числе судебно-медицинские, психолого-психиатрические, молекулярно-генетические, трасологическая. Собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1822207>